## Главный редактор радио и он-лайн персидской службы Би-Би-Си в Лондоне провел мастер-класс для журналистов РТ

Мастер-класс международного эксперта прошел накануне в Независимой школе журналистики «Таджикистан - XXI век» (НШЖ).

Как сообщил «АП» исполнительный директор НШЖ Сафо Сафаров, образовательное мероприятие по вопросам Интернет-журналистики провел главный редактор радио и он-лайн персидской службы Би-Би-Си в Лондоне Джамшид Барзегар.

«В ходе мастер-класса молодые журналисты ознакомились с особенностями работы в информационно-аналитических порталах, - отметил С.Сафаров. - Кроме того, на практических примерах эксперт разъяснил слушателям международные стандарты современной журналистики и заострил внимание на необходимости соблюдения баланса мнений, достоверности материалов, оперативного и объективного освещения общественно-значимых вопросов».

По данным источника, Дж.Барзегар также предоставил слушателям курсов практической журналистики «Руководство по разработке материалов для веб-сайтов».

Следует отметить, что данные курсы проводятся в рамках годового проекта «Укрепление профессиональных знаний и навыков молодых журналистов» при финансовой поддержке Международной Программы ЮНЕСКО по развитию коммуникации и Комиссии по развитию демократии при Посольстве США в Таджикистане. На первом этапе трехмесячное обучение прошли 60 слушателей в таджикских и русских группах по специализациям «Печатные СМИ», «Радио» и «Телевидение». После окончания курсов они получили сертификаты и в течение сентября проходят стажировки в различных средствах массовой информации. Для новых 60 слушателей, отобранных на конкурсной основе, в настоящее время проводятся занятия осеннего этапа.

Техническое содействие в реализации проекта оказывают медиа-группа «Азия-Плюс», Союз журналистов Таджикистана, факультет и отделения журналистики вузов РТ, а также Независимое Телевидение Таджикистана - СМТ.

"Азия-Плюс"